
CLASS : 10th (Secondary)         Code No. 5510

Series : Sec. April/2021

Roll No.        SET : B
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HkkxHkkxHkkxHkkx    - II

¼oLrqfu"B iz'u½¼oLrqfu"B iz'u½¼oLrqfu"B iz'u½¼oLrqfu"B iz'u½

(Academic/Open)

(Only for Fresh/Re-appear Candidates)

. Ñi;k tk¡p dj ysa fd Hkkx-II ds bl iz'u-i= esa eqfnzr i`"B 4 rFkk iz'u 5 gSaA

. ijh{kkFkhZ viuk jksy ua0 iz'u-i= ij vo'; fy[ksaA

. Ñi;k iz'uksa ds mÙkj nsus lss iwoZ ;g lqfuf'pr dj ysa fd iz'u-i= iw.kZ o lgh gS] ijh{kk ds mijkUr blijh{kk ds mijkUr blijh{kk ds mijkUr blijh{kk ds mijkUr bl

        lEcU/k esalEcU/k esalEcU/k esalEcU/k esa    dksbZ HkhdksbZ HkhdksbZ HkhdksbZ Hkh    nkok Lohdkj ugha fd;k tk;sxknkok Lohdkj ugha fd;k tk;sxknkok Lohdkj ugha fd;k tk;sxknkok Lohdkj ugha fd;k tk;sxkAAAA

lkekU; funsZ'k %lkekU; funsZ'k %lkekU; funsZ'k %lkekU; funsZ'k %

(i)   lHkh iz'u vfuok;Z gSaAlHkh iz'u vfuok;Z gSaAlHkh iz'u vfuok;Z gSaAlHkh iz'u vfuok;Z gSaA

(ii) izR;sd iz'u ds vad mlds lkeus n'kkZ, x, gSaA
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1 x 7 = 7 qgzfsÎZßVÆ9�Z[8èFNE™ZK»8~s: .1

Šg`fs~ZÌì? (i)

r (B) ¯ (A)

o (D) 7,− (C)
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Šg`fs~÷ì? (ii)

7,− (B) Â[ (A)

ö (D) ¯ (C)

ÄÆ½~p�? (iii)

ñCyh+** (B) ñCÍ (A)

ñC¯** (D) ñC6,z** (C)

L£óÆ½~p�? (iv)

ìw (B) °p (A)

zuZ+M (D) ZÖg (C)

çwÆWy~ÄÃë�? (v)

i (B) \ (A)

‡B (D) gŠp (C)

W\Å»!Â[»**xì? (vi)

YyTy (B) øg~i!*y (A)

÷~i!*y (D) ZgŠzi!*y (C)

ZgŠzèYCì? (vii)

!*NÐŠZN (B) Zz6,Ðn (A)

nÐZz6, (D) ŠZNÐ!*N (C)
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1 x 5 = 5 qgzfsè™Æñ/$Zzgñ/$Æè™¯™s: .2

!*Š�á{X (i)

h̃ZX (ii)

úg]X (iii)

eX (iv)

±»X (v)

1 x 13 = 13 qgzfs/VÆps: .3

$4lç GOƒ**X (i)

�á@X (ii)

™xX (iii)

**yX (iv)

¸wX (v)

x[X (vi)

WßŠÏX (vii)

zVX (viii)

ªkX (ix)

»§íX (x)

¸&X (xi)

xX (xii)

!›4èGOEX (xiii)
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1 x 10 = 10 qgzfs/VÅæŠÐ{à»VÃ½ñ: .4

Z(gZ]ÔYVeÔHÔÓ#ÖÔ',Z',~ÔgÄÔŠg!*gÔZxÔe0+~Ôyz*y( ))))

gÄÎyXXXXXXXXÅ«�¶�ª6,ùX (i)

z{Š‹Æ!*Š�á{XXXXXXXXÅe¶X (ii)

ZLÇ¸ÇV~XXXXXXXXƒÐic*Š{f�¶X (iii)

!*\äZKi0+Ï„~ZÐZCXXXXXXXXHg™Šc*X (iv)

z{Y}å
dWXXXXXXXXI�X (v)

eÆ´z{ÃðZzgXXXXXXXX`äÅ&¢A7g‚rX (vi)

ZkäZLWy~ŠâV~XXXXXXXXÆ]Áõ O6,gÄ»**xÌ�áï™1åX (vii)

gÄÎy!*‡°{XXXXXXXXÎC¶X (viii)

ZkäXXXXXXXXZzg¸ðeg}Ã¬xHX (ix)

gÄÎyäÓ#ÖÆXXXXXXXXÃe:Z÷zV~!*†X (x)

1 x 5 = 5 qgzfs~ÐzZuÅ¦Zzg¦ÆzZus: .5

KX (i)

ÂX (ii)

z‰ÜX (iii)

}.â]X (iv)

¸Z°X (v)
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